

VIDEO: Asistentka pedagoga sebrala studentovi nintendo. Brutálně ji zmlátil do bezvědomí

kap ::: 24. 2. 2023



NAPADENÍ VE ŠKOLE



Sedmnáctiletý student napadl pedagogickou pracovníci, která mu sebrala konzoli Nintendo Switch, a brutálně ji zbil. Foto: Sheriff Office Flagler

Svět

kap 24. února 2023

Sedmnáctiletý student napadl asistentku pedagoga, která mu sebrala konzoli Nintendo Switch. Do ženy strčil tak, že spadla o několik metrů dál na zem, opakovaně do ní kopal a mlátil ji pěstmi. Žena skončila v bezvědomí. Po zadržení byl převezen do zařízení pro mladistvé. Informuje server [FOX 35 Orlando](#).

Fotogalerie (3)



Matanzas High School v Palm Coast na Floridě se vzpamatovává z hrůzného útoku žáka na pracovníci školy. Žena, která ve škole pracovala jako asistentka pedagoga, byla fyzicky napadena poté, co sebrala jednomu ze studentů herní konzoli Nintendo Switch. Student údajně říkal, že je našťvaný, že mu žena hru vzala. Řekl také, že „ji zmlátí pokaždé, když mu hru vezme“, uvádí se ve zprávě o zatčení, stejně jako jeho výrok, že „až se vrátí, zabije ji“.

Na ženu se vrhl na chodbě školy, když do ní strčil tak, že žena spadla až o několik metrů dál, patrně už v tento moment žena upadla do bezvědomí. Poté ji student ještě několikrát udeřil pěstmi do zad a hlavy a několikrát ji kopl. Ačkoliv se ženě snažili pomoci, student ji přestal napadat až poté, co ho odstrčil kolega napadené. Školní pracovnice byla převezena do místní nemocnice k ošetření, jaký je její zdravotní stav, není jasné. „Je mi velmi líto té učitelky, pomocnice, která byla napadena. Je to prostě něco, co v dnešní době vidáme až příliš často,“ řekla matka jedné ze studentek střední školy.

[Moralizací k nenávisti. Už i Habermas je putinovec. Jak odstřelit oponenta](#)

[Tereza Matějčková](#) , 24. února 2023

ESEJ TEREZY MATĚJČKOVÉ



Student byl převezen do vazební věznice, odkud byl následně předán soudu pro mladistvé. „Jednání tohoto studenta je naprosto strašné a zcela nevhodné,“ uvedl v prohlášení šerif Rick Staly. „Doufáme, že se oběť z tohoto incidentu zotaví, a to jak psychicky, tak fyzicky. Naštěstí studenti a zaměstnanci přišli oběti na pomoc ještě před příjezdem policie,“ dodal šerif.

„Nejistota a sociální sítě rozkládají mozky.“ Rozhovor s neurovědcem Horáčkem

Lenka Zlámalová , 23. února 2023

O MANIPULACÍCH A VYMÝVÁNÍ MOZKŮ



Předplatné se vyplatí

Echo TÝDENÍK

UŠETRÍTE 1200 Kč

VÍCE ZDE

